
 TISKOVÁ ZPRÁVA   

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY VE SKÁKÁNÍ 15. 7. – 17. 7. 2011 Ptýrov (Mnichovo Hradiště) 
 

Jediná žena porazila mužskou konkurenci! 
 
Ptýrov – Dvě sedmičky v datu přinesly v neděli nejvíce štěstí Zuzaně Zelinkové, jezdkyni roku 2010, když porazila  
celou mužskou konkurenci v soutěži na mistrovství republiky na Ptýrově. V nejočekávanější akci parkurové sezony  
vůbec lépe obstály ženy než jejich mužské protějšky.  
 

Barbora Tomanová potvrdila roli favoritky 

Také v kategorii mladých jezdců, tedy jezdců od 16 do 21 let, slavila úspěch žena, Barbora Tomanová z pražského  
JK Dance and Jump. Loňská úspěšná účastnice mistrovství Evropy juniorů však na mistrovství musela vzít zavděk  
svojí stájovou „dvojkou“, Kohenem, který má letos velmi dobrou formu. Přerušila dosavadní sérii druhých míst –  
a právě na druhém místě skončil její velký konkurent, severomoravský Jan Zwinger (valach Limit). Ten se o stříbro  
a bronz rozeskakoval s další severomoravskou jezdkyní Lucií Strnadlovou (Atlanta) a porazil ji.  
 
Letošní dobrá forma vyústila v titul   

Další kategorií, kde se rozdělovaly medaile, byla kategorie žen. Všechna tři kola absolvovala bezchybně pouze Nikola 
Bielíková a Caleri II (JK Žďár nad Sázavou) a potvrdila tak letošní dobrou formu – obsadila například třetí místo  
ve Velké ceně Litomyšle. Ranním nedělním vrcholem se stala napínavá soutěž 16 družstev, kde obhájili zlato  
Západočeši, druzí skončili Středočeši a třetí tým Severní Moravy.  
 
Zuzanu Zelinkovou tipovalo nejvíce diváků 

Početná divácká účast se stala nádhernou kulisou i pro hlavní soutěž, seniorskou. Do mužské konkurence nastoupila  
jediná žena Zuzana Zelinková (valach Luka´s Ninja) a po loňském druhém místě získala zlato. Nejcennější medaili však  
nezískala zadarmo – musela absolvovat všechna tři náročná kola bezchybně a poté ještě rozeskakování. V něm jí byl 
důstojným soupeřem jihomoravský Ondřej Zvára (klisna Carmen Arcus), ten však rozeskakování po chybě vzdal. Také  
o třetí místo proběhlo napínavé rozeskakování, nakonec bronz získal pražský Jan Studnička (valach Magic Boy).  
 
Tisková zpráva byla zaslána na pokyn spolupořadatele závodů, České jezdecké federace. 
Všechny výsledky mistrovství ČR najdete na http://www.mcr-ptyrov.cz/index.php?m1=2 
Kontakt: Pavlína Bůžková, 722 260 260, info@farmaptyrov.cz 
www.mcr-ptyrov.cz 

  
Mediálním partnerem České jezdecké federace je časopis Jezdectví. 
On-line reportáž z akce najdete na www.jezdectvi.cz 
 
K tiskové zprávě jsou přiloženy k volnému použití dvě fotografie Michaela Motygina  
Popisky:  
Zuzana Zelinková a Luka´s Ninja se stali mistry republiky pro rok 2011 v parkurovém skákání.   
Luxusní areál farmy Ptýrov se zaplnil do posledního místečka.  
 

 

 


